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REQUERIMENTO Nº 00815/2013
 

Requer  informações  acerca  da 
pavimentação  asfáltica  de  vias  no 
Jardim das Turmalinas. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 6.766, de 19 de dezembro 
de  1979,  que  “Dispõe  sobre  o  Parcelamento  do  Solo  Urbano  e  dá  outras  
Providências”.

CONSIDERANDO que a legislação supracitada.obriga o loteador 
a implantação de obras de infra-estrutura nos loteamentos.

CONSIDERANDO que, apesar da legislação vigente, é possível 
verificar a ausência de camada asfáltica em diversas ruas do bairro Jardim das 
Turmalinas.

CONSIDERANDO  que  o  loteamento  supracitado  foi  aprovado 
pelo decreto n º 1833, de 23 de maio de 1984.

 
CONSIDERANDO que a execução de tal  obra seria de grande 

valia para a comunidade daquela região, pois promoveria melhoria significativa 
na  circulação  de  pessoas  e  veículos,  promovendo  o  desenvolvimento  da 
comunidade.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  A  Administração  Municipal  tem  plano  ou  projeto  para  a 
pavimentação de trecho na Rua Iracemápolis, no trecho entre o número 470 e 
a rotatória do bairro?

2º)  A  Administração  Municipal  tem  plano  ou  projeto  para  a 
pavimentação da Rua Ipeúna, no mesmo bairro?

3º)  Qual  o  orçamento  previsto  para  a  execução  das obras  de 
pavimentação supracitadas?
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4º)  Qual  o  prazo  previsto  para  a  execução  das  obras  de 
pavimentação supracitadas?

5º)  Que  motivos  justificam  a  não  execução  das  obras  até  o 
presente momento?

6º) Outras informações que julgar relevantes.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes e em vistoria 
“in loco”,  constatou  a demanda por  pavimentação  existente  naquele  bairro. 
Como trata-se da prestação de um serviço de infraestrutura urbana essencial 
para  a  promoção  da  qualidade  de  vida  daquela  comunidade,  requeiro  as 
informações supracitadas para esclarecimento da população interessada.

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de julho de 2.013.

Antonio Pereira
“Pereira”
-Vereador-


